

Protokół nr XLIV/2022

z XLIV Sesji Rady Miasta Wisła w dniu 2 czerwca 2022 roku.

Obrady rozpoczęto 2 czerwca 2022 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 17:00 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.

Obecni:

1. Roman Cieślar
2. Stanisław Cieślar
3. Barbara Kędzior
4. Piotr Madzia
5. Alicja Pilch
6. Tadeusz Pilch
7. Zdzisław Pilch
8. Piotr Pinkas
9. Janusz Podzorski
10. Piotr Polok
11. Rafał Skurzok
12. Andrzej Szalbót
13. Bronisław Szalbót
14. Sławomir Wantulok
15. Mirosław Wójcik

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności jej obrad.

Przewodniczący Rady Miasta Wisła Janusz Podzorski powitał wszystkich przybyłych, na podstawie listy obecności stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał i decyzji.

2. Przedstawienie porządku obrad (ewentualne zmiany).

Burmistrz Tomasz Bujok poprosił o wprowadzenie do porządku w punkcie 10 obrad następujących projektów uchwał:

h) w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego (aportu) do spółki SIM Śląsk Południe pólka z o.o.

j) zmieniająca Uchwałę Budżetową na rok 2022

k) uchylająca Uchwałę Nr XLI/602/2022 z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu

l) w sprawie skargi z dnia 9 maja 2022 r. na uchwałę Nr XLI/599/2022 Rady Miasta Wisła z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/510/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 25 stycznia 2018 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli i niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości jej pobrania i wykorzystania

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poprosił o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 10 następującej uchwały:

i) w sprawie odpowiedzi na wniosek z dnia 23 marca 2022 r. (data wpływu: 31 marca 2022 r.) w sprawie nadania imienia Mikołaja Bańczyka kompleksowi skoczni w Wiśle Centrum

Głosowano w sprawie:

Przedstawienie porządku obrad (ewentualne zmiany)..

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 15 głosami "za". i stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

3. Przyjęcie protokołu z XLIII Sesji Rady Miasta Wisła z dnia 28 kwietnia 2022 roku

Przewodniczący Rady poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poprosił o jego przyjęcie.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie protokołu z XLIII Sesji Rady Miasta Wisła z dnia 28 kwietnia 2022 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

4. Wystąpienie zaproszonych gości.

Przewodniczący Rady poinformował, że nie ma zaproszonych gości i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Wisła.

Radni zadawali pytania do sprawozdania a odpowiedzi udzielał Burmistrz. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

6. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczących Komisji.

Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Socjalnych odczytała Przewodnicząca Komisji Radna Alicja Pilch. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Sprawozdanie z działalności Komisji Kultury, Turystyki, Promocji i Sportu odczytał Zastępca Przewodniczącego Komisji Bronisław Szalbót. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego, Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa odczytał Przewodniczący Komisji Bronisław Szalbót. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Sprawozdanie z działalności Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Miasta odczytał Przewodniczący Komisji Rafał Skurzok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej odczytał Przewodniczący Komisji Tadeusz Pilch. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytał Przewodniczący Komisji Mirosław Wójcik. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

7. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miasta Wisła.

Przewodniczący odczytał swoje sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

8. Nagroda Miasta Wisła w dziedzinie kultury i sztuki

Przewodniczący Rady poinformował, że jest dwóch kandydatów i można przyznać nagrodę tym dwóm osobom.

Głosowano w sprawie:

Nagroda Miasta Wisła w dziedzinie kultury i sztuki.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślár, Stanisław Cieślár, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

9. Ocena zasobów pomocy społecznej w Gminie Wisła za 2021 rok

Głosowano w sprawie:

Ocena zasobów pomocy społecznej w Gminie Wisła za 2021 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślár, Stanisław Cieślár, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót,

Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Ocena zasobów pomocy społecznej stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

10. Podjęcie następujących uchwał:

a) Zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Wisła

Głosowano w sprawie:

Zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Wisła.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/657/2022 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

b) Zmieniająca budżet Miasta Wisła na 2022 rok

Skarbnik omówił dwie autopoprawki i przystąpiono do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Zmieniająca budżet Miasta Wisła na 2022 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

c) zmieniająca Uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej

Głosowano w sprawie:

zmieniająca Uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso

w opłacie miejscowej.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślár, Stanisław Cieślár, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

d) w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowych na dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej, realizowanych w wyniku inwestycji prowadzonych przez Gminę Wisła w ramach projektu: „Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w aglomeracji Wisła- etap IV”

Głosowano w sprawie:

w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowych na dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej, realizowanych w wyniku inwestycji prowadzonych przez Gminę Wisła w ramach projektu: „Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w aglomeracji Wisła- etap IV”.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślár, Stanisław Cieślár, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

e) ogłaszająca jednolity tekst uchwały stanowiącej akt prawa miejscowego

Głosowano w sprawie:

ogłaszająca jednolity tekst uchwały stanowiącej akt prawa miejscowego.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślár, Stanisław Cieślár, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

f) w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym części działki nieruchomości budynkowej położonej przy ul. Dziechcinka 4 w Wiśle, stanowiącej własność Gminy Wisła na czas oznaczony do 10 lat

Przewodniczący poinformował, że chodzi o pomieszczenia na otwarcie żłobka.

Głosowano w sprawie:

w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym części działki nieruchomości budynkowej położonej przy ul. Dziechcinka 4 w Wiśle, stanowiącej własność Gminy Wisła na czas oznaczony do 10 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślár, Stanisław Cieślár, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzórski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

g) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Wisła w 2022 roku

Głosowano w sprawie:

w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Wisła w 2022 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (12)

Roman Cieślár, Stanisław Cieślár, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzórski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Mirosław Wójcik

PRZECIW (1)

Tadeusz Pilch

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Zdzisław Pilch, Sławomir Wantulok

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

h) w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) do spółki SIM Śląsk Południe Spółka z o.o.

Głosowano w sprawie:

w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego (aportu) do spółki SIM Śląsk Południe Spółka z o.o..

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

i) w sprawie odpowiedzi na wniosek z dnia 23 marca 2022 r. (data wpływu: 31 marca 2022 r.) w sprawie nadania imienia Mikołaja Bańczyka kompleksowi skoczni w Wiśle Centrum

Przewodniczący poinformował, że na komisjach połączonych negatywnie zaopiniowano projekt uchwały.

Radny Rafał Skurzok przedstawił swoje argumenty za przyjęciem tej uchwały i poprosił radnych o jej przyjęcie.

Przewodniczący Rady powiedział, że są przygotowane dwa projekty uchwały - jeden z negatywną odpowiedzią a drugi z pozytywną. Najpierw głosowano ręcznie za nienadaniem skoczni imienia a później głosowano ręcznie za nadaniem imienia. Większość radnych była za nadaniem imienia, dlatego przystąpiono do głosowania za uchwałą w sprawie nadania imienia skoczni.

Głosowano w sprawie:

w sprawie odpowiedzi na wniosek z dnia 23 marca 2022 r. (data wpływu: 31 marca 2022 r.) w sprawie nadania imienia Mikołaja Bańczyka kompleksowi skoczni w Wiśle Centrum.

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (8)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Piotr Madzia, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Rafał Skurzok, Mirosław Wójcik

PRZECIW (7)

Barbara Kędzior, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

j) zmieniająca Uchwałę Budżetową na rok 2022

Głosowano w sprawie:

zmieniająca Uchwałę Budżetową na rok 2022.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

k) uchylająca Uchwałę Nr XLI/602/2022 z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu

Głosowano w sprawie:

uchylająca Uchwałę Nr XLI/602/2022 z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

l) w sprawie skargi z dnia 9 maja 2022 r. na uchwałę Nr XLI/599/2022 Rady Miasta Wisła z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/510/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 25 stycznia 2018 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli i niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości jej pobrania i wykorzystania

Projekt uchwały omówił Sekretarz

Głosowano w sprawie:

w sprawie skargi z dnia 9 maja 2022 r. na uchwałę Nr XLI/599/2022 Rady Miasta Wisła z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/510/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 25 stycznia 2018 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli i niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości jej pobrania i wykorzystania.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (14)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bronisław Szalbót

Uchwała XLIV/656/2022 stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

PRZERWA 15 MINUT

11. Interpelacje i zapytania

Przewodniczący wznowił obrady XLIV Sesji Rady Miasta Wisła i oddał głos Przewodniczącej Zarządu Osiedla Wisła Jawornik Pani **Ewie Sitkiewicz**. Przewodnicząca zapytała o plac zabaw przy rzece w Jaworniku. **Burmistrz** odparł, że priorytetem są nawierzchnie placów zabaw przy szkołach.

Radny **Piotr Pinkas** zapytał o przebieg ścieżki rowerowej. **Burmistrz** odpowiedział, że projekt był składany do dofinansowania trzy lata temu, a jej przebieg będzie po trasie tak jak dotychczas.

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Wisła Oblaziec Pani **Monika Lipińska** poprosiła o zwołanie wizji lokalnej przy udziale Burmistrza, Straży Miejskiej i dzielnicowego w sprawie czystości na ulicy Dębowej i ścieżki rowerowej. **Burmistrz** powiedział, że jutro o godz. 14tej .

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Wisła Jawornik Pani **Ewa Sitkiewicz** poprosiła żeby uporządkować ulicę Wańkowską. **Burmistrz** odpowiedział, że Straż Miejska na bieżąco tam interweniuje.

Radny **Roman Cieslar** zapytał o stan regulacji ulicy Cieślarów i poprosił o poprawienie stanu przystanku końcowego w Jaworniku. **Burmistrz** odpowiedział, że trzeba to zrobić wspólnie z pozostałymi właścicielami działek, natomiast co do ulicy Cieślarów to sprawa jest w toku.

Radna **Alicja Pilch** poprosiła o naprawę balustrad na moście na wjeździe na Osiedle Bobrów. **Burmistrz** powiedział, że w dniu dzisiejszym na naradzie kierowników wydał dyspozycję ich naprawy.

Członek Zarządu Osiedla Czarne Pan **Stefan Kucierski** odczytał pismo w sprawie uporządkowania terenu wokół ścieżki przyrodniczo dydaktycznej i wokół boiska do dyska golfa. **Burmistrz** odpowiedział, że ma świadomość, że trzeba się tym zająć. Następnie wywiązała się rozmowa na temat tego miejsca.

Radny **Bronisław Szalbót** poprosił o odnowienie ławek na Jonidle.

Przewodniczący Rady **Janusz Podzorski** wywiązał temat bezpieczeństwa na ulicy Sosnowej (w związku z pismem mieszkańców tej ulicy o wprowadzenie organizacji ruchu w tamtym miejscu). **Burmistrz** powiedział, że chciałby to przedyskutować na posiedzeniu Komisji Gospodarki Komunalnej.

Następnie Przewodniczący zapytał, czy w związku z wprowadzeniem uchwały krajobrazowej, osoby muszą ściągać również stelaże z reklam. **Burmistrz** odpowiedział, że będzie obowiązek ściągnięcia stelażu.

Radny **Tadeusz Pilch** zapytał czy jest możliwość zainstalowania dodatkowych urządzeń na placu zabaw przy szkole w Malince. **Burmistrz** powiedział, że się temu przyjrzy.

Radna **Barbara Kędzior** zapytała czy coś wiadomo, co będzie ze starym budynkiem przystanku kolejowego na Oblązcu. **Burmistrz** powiedział, że oczekuje współpracy konserwatora zabytków i PKP. Następnie poruszono temat Dworca PKP w Głębcach.

12. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania.

Przewodniczący poinformował, że w punkcie tym nic nie ma i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

13. Komunikaty i informacje.

Burmistrz poprosił Zarządy Osiedla o wyrażenie opinii odnośnie tablic osiedlowych, których zdaniem Burmistrza jest za dużo.

14. Wolne wnioski.

Radny Sławomir Wantulok poprosił o przyjęcie poniższego wniosku:

Głosowano wniosek w sprawie:

o wyremontowanie łącznika i części ulicy Dworcowej, po starym przebiegu, rozpoczynający się przy przedszkolu w Głębcach.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

15. Zamknięcie obrad sesji.

Przewodniczący zamknął obrady, poinformował, że następna sesja odbędzie się 30 czerwca.

Protokołowała:

Inspektor Justyna Pich

Przewodniczący Rady
Miasta Wisła

Janusz Podzorski